

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 159 (2847)

Среда, 20 декабря 1950 г.

Год издания 17-й

ЦЕНА 20 коп.

СООБЩЕНИЕ городской избирательной комиссии по выборам в Киселевский городской Совет депутатов трудящихся

В воскресенье 17 декабря 1950 года в г. Киселевске проходили выборы депутатов в местные Советы депутатов трудящихся. Голосование повсеместно началось в 6 часов утра местного времени. В 12 часов ночи 17 декабря голосование было закончено.

Выборы проходили в обстановке большого политического подъёма. Во всех избирательных округах наблюдалась высокая активность и организованность избирателей. По сообщениям участковых избирательных комиссий к 6 часам вечера проголосовало свыше 90 процентов всех избирателей.

К 8 часам утра 18 декабря в городскую избирательную комиссию поступили от окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в городской Совет. Приняли участие в выборах 99,99 процента от общего числа зарегистрированных избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,41 процента избирателей. Против выставленных кандидатов в депутаты голосовало 0,59 процента избирателей, участвовавших в голосовании.

Городская избирательная комиссия на основании статьи 53 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» зарегистрировала избранных депутатов в Киселевский городской Совет депутатов трудящихся по всем 250 избирательным округам.

Персональный список депутатов, избранных в Киселевский городской Совет депутатов трудящихся, будет опубликован в очередных номерах городской газеты.

Городская избирательная комиссия по выборам в Киселевский городской Совет.

Закрепить размах политической работы среди населения

Трудящиеся города встретили день выборов в местные Советы, как всенародный праздник торжества социалистической демократии. Выборы в местные Советы явились демонстрацией единства, несокрушимости и сплочённости широчайших масс трудящихся вокруг большевистской партии, вокруг великого вождя народа товarщика Сталина.

В период избирательной кампании политическая работа в массах приняла большой размах. Партийные организации значительно укрепили свои связи с трудящимися на производстве и по месту жительства. В период избирательной кампании работало 87 агитпунктов, объединявших около 2000 агитаторов.

Широкая политическая работа среди трудящихся дала замечательные результаты. Все 100 процентов избирателей явились 17 декабря к избирательным урнам и единодушно проголосовали за блок коммунистов и беспартийных.

Перед партийными организациями стоит сейчас задача изучить и закрепить этот большой опыт политической работы среди населения. Надо, чтобы агитационно-массовая работа на агитпунктах, избирательных участках принимала ещё больший размах.

Закрепить размах политической работы среди населения, по-большевистски подготовиться к выборам в Верховный Совет РСФСР — такова задача партийных организаций города.

Выборы в местные Советы прошли в обстановке огромного патриотического подъёма и политической активности населения.

МОСКВА В ДЕНЬ ВЫБОРОВ

Озарённая яркими огнями, Пономаренко, М. Ф. Шкирятова.

Среди кандидатов в депутаты, баллотировавшихся в Москву — знатные стахановцы, новаторы науки и техники, передовые деятели литературы и искусства, учителя, врачи, партийные и советские работники — лучшие люди столицы, верные сыны и дочери народа. На избирательных бюллетенях — имена прославленные новаторы производства Александра Чутих, Лидии Корабельниковой, Василий Матросов.

В обстановке радостного праздничного подъёма прошло голосование на избирательном участке, расположенному в клубе Московского университета — старейшего центра русской науки и культуры. Среди избирателей, голосовавших в первые часы, — сыны великого русского естествоиспытателя профессор А. К. Тимирязев, профессор Н. С. Акулов, доценты Е. Н. Сергеев, Н. Г. Костин и др.

На 42-м избирательном участке Красно-Пресненского района

голосовало много текстильщиков прославленного комбината «Трехгорная мануфактура».

Коллектив этого предприятия с начала года дал стране более миллиона метров готовых тканей сверх плана.

В середине дня во всех концах столицы проголосовали почти все избиратели.

До позднего вечера город был наполнен звуками музыки. В клубах, дворцах культуры после голосования молодёжь устраивала танцы. Выступали коллективы художественной самодеятельности, артисты московских театров.

День выборов 1950 года войдёт в историю нашей Родины, как большой всенародный праздник. В этот день советский народ ещё раз с огромной силой продемонстрировал свою могучую единство и силу членность вокруг большевистской партии, непоколебимую преданность великим идеям Ленина — Сталина, делу коммунизма!

(ТАСС).

Эшелон топлива сверх задания

Горняки шахты «Суртака» гг. Левчук, Леушин, Малуев, Китов, Солоткин и др. Сменные задания они выполнили на 130—170 проц.

Включившись в соревнование за достойную встречу предстоящих выборов в Верховный Совет РСФСР, коллектив шахты решил выдать до конца месяца около двух эшелонов сверхпланового топлива.

А. Богданова.

Обязательство выполнили

Многие участки, бригады, смены шахты им. Вахрушева

встретили день выборов в местные Советы досрочным выполнением обязательств, принятых в честь дня выборов.

Среди них — коллективы участков, которыми руководят тт.

И. Агапитов.

На передовой шахте

День выборов в местные Советы горняки передовой Кузбассе шахты № 3 отметили сотнями тонн высококачественного сверхпланового топлива. Все участки намного перевыполнили суточные планы угледобычи.

Особенно хорошо работали шахтёры участков, где начальниками тт. Волков, Васильев, Ковалёв. Каждый из них выполнил по полтора суточных задания. Почётные шахтёры забойщики тт. Можевикин, Кулаков, молодой забойщик Сафончик в этот день выполнили более двух сменных норм.

Сейчас на шахте развертывается соревнование в честь предстоящих выборов в Верховный Совет РСФСР.

Р. Сафонова.

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА ЕДИНОДУШНО ГОЛОСОВАЛИ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

С мыслями о великом Сталине

В обстановке большого политического и производственного подъёма в городе прошли выборы в местные Советы. Преполненные чувством гордости за свою любимую Родину, за партию Ленина — Сталина, за великого вождя и учителя товарища Сталина, трудящиеся единодушно проголосовали за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

День выборов — 17 декабря выился в большой торжественный праздник. К шести часам утра уже был беспрерывный поток людей по улицам города. В назначенный час гостеприимно распахнулись двери всех 43 избирательных участков. Голосование за кандидатов в депутаты местных Советов началось дружно, организованно, с высоким патриотическим подъёмом.

Наиболее оживлённо и многолюдно было на избирательном участке № 24, в клубе шахты № 7-а. Одним из первых опустил в урну свои бюллетени старейшая учительница, награждённая орденом Ленина Елена Трифоновна Усольцева. 34 года она учит советских детей. Опустив бюллетень, она сказала:

— Я голосую за товарища Сталина, за коммунизм!

Сколько благодарственных мыслей выразили трудящиеся города товарищу Сталину, голосуя за кандидатов в депутаты местных Советов! Вот в мундире почётного шахтёра с золотой медалью Героя Социалистического Труда и значком депутата Верховного Совета СССР к урне подходит Василий Романович Семёкин. Он

А. Шахов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 декабря 1950 г., в 7 часов вечера, в центральном клубе углящиков состоится первая сессия городского Совета депутатов трудящихся третьего созыва.

Повестка дня:

1. Организационные вопросы.

На время работы сессии депутаты горсовета от работы освобождаются.

Отчётно-выборные собрания в профсоюзных организациях

По постановлению президиума ВЦСПС по 1-е января во всех профсоюзных организациях города должны пройти отчётно-выборные собрания шахтовых, построек, заводских и местных комитетов. В это же время должны пройти отчётно-выборные собрания низового профсоюзного актива — участковых комитетов и профгруппировок.

Отчётно-выборная кампания ставила своей целью поднять творческую инициативу масс, помочь развертыванию социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, поднять организационно-массовую работу в профсоюзных организациях.

Как же прошли отчётно-выборные собрания в нашем городе и какие имеются недостатки? В основном закончены отчёты и выборы низового

профсоюзного актива. Избрано профсоюзных комитетов 249, в том числе новых — 113; профгруппировок — 1091, в том числе новых — 501.

Хорошо прошли выборы низового профактива на шахтах № 5, «Сургутах», «Тайбинская», № 7-а, № 7-б и других. После выборов при горкоме углящиков со всеми председателями участковых комитетов был проведён семинар, что дало возможность резко улучшить организационно-массовую работу.

Но во многих организациях допущены срывы проведения отчётных собраний. Особенно плохо обстоит дело в дорожно-строительном управлении № 2 (председатель местного комитета т. Оглезнев). Там ещё не закончены выборы участковых комитетов. Не лучше обстоит дело в стройуправлении «Чер-

За счастливую и радостную жизнь

Раннее декабрьское утро. Посторное помещение красного уголка общежития № 8 ярко освещено. Здесь размещён избирательный участок № 32 по выборам в местные Советы.

6 часов утра. К урнам подходят первые избиратели. У всех на лицах выражение большого счастья и гордости от сознания, что они самые свободные и независимые люди во всём мире и что сегодня они изберут депутатов в местные органы власти.

К урне подходит горный мастер 14 участка шахты им. Вахрушева Пётр Васильевич Смакотин. Опуская бюллетень, он сказал:

— Голосую за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы всем сердцем голосуем за дальнейший расцвет любимой Родины, за мудрую политику партии Ленина—Сталина, за творца всех наших побед, своего вождя и учителя товарища Сталина.

Непрерывным потоком подходят к урне избиратели. Опускают бюллетени почетные шахтёры, забойщики тт. Дронов и Соловьев, многодетная мать Анна Петровна Пьянкова. Впервые проголосовали молодые избиратели мотористки Галия Юферова и Раи Бортникова.

Избиратели проводили свой отды в светлых, любовно оформленных помещениях, делились своими впечатлениями, говорили о трудовых успехах. Даже незнакомые заговаривали друг с другом. Этот знаменательный день родил всех избирателей, еще больше сплачивал вокруг партии Ленина—Сталина, вокруг товарища Сталина.

К 9 часам вечера проголосовали все избиратели.

Б. Бугров.

касов Камень», на кирзоводе № 6, на фабрике инертной цементной и других. Горком профсоюза вынужден перенести сроки отчётно-выборных собраний в этих организациях, так как они не подготовились и не закончили выборы низовых профсоюзных органов.

Проведённые отчётно-выборные собрания показывают, что в практической деятельности хозяйственных и профсоюзных организаций имеются серьёзные недостатки. Так, например, на шахте «Тайбинская» отмечена бюрократическая работа бухгалтерии. Постройком на шахте не возглавил борьбу за выполнение пунктов колlettivного договора.

В ходе отчётных собраний выяснилось, что на местах мало проводится производственных совещаний, не вскрываются недостатки в работе.

В процессе проведения отчётных собраний на руководящие посты профсоюзных организаций приходят новые передовые

События в Корее

Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 16—17 декабря:

Части Народной армии на всех фронтах продолжают наступление, одновременно ведя бои по уничтожению разрозненных остатков разгромленных войск противника.

На центральном фронте и в районе западного побережья части Народной армии, добившись больших успехов при уничтожении разгромленных частей противника, продолжают наступление с следующей оборонительной линии противника.

На восточном побережье части Народной армии, развивая

Действия корейских партизан в тылу агрессоров

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ. (ТАСС).

Центральное телеграфное агентство Кореи сообщает, что успешное наступление Народной армии и отрядов китайских добровольцев, предпринятое и методически разрушает и уничтожает корейские города и селения. Они сжигают и взрывают всё, начиная от крестьянских хижин и деревенских школ, ковчая общественными зданиями и коммунальными сооружениями в городах.

Войска американских интервентов и их наёмники, отступая на юг под ударами корейской Народной армии и китайских добровольцев, предпринято и методически разрушает и уничтожает корейские города и селения. Они сжигают и взрывают всё, начиная от крестьянских хижин и деревенских школ, ковчая общественными зданиями и коммунальными сооружениями в городах.

Партизанские отряды, действующие в тылу американо-китайских войск. Партизанские отряды насыщают сильные удары по отступающему противнику, уничтожая его живую силу и технику и разрушая его коммуникации.

В конце ноября партизанские отряды вели бои в провинции Кенги за город Капхен, расположенный в 45 километрах севернее Сеула, и нанесли противнику большой урон. Партизанское соединение разгромило лисыман-

Забастовка железнодорожников в США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Забастовка железнодорожников в южной части Чикаго продолжается, несмотря на ряд новых судебных предписаний рабочим возвратиться на работу.

Распространившись с железнодорожного узла Чикаго на железные дороги Вашингтона, Сент-Луиса и Александрии (штат Виргиния), забастовка начинает оказывать влияние на различные отрасли промышленности.

УСПЕХИ НАРОДНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНЫХ СИЛ КАМБОДЖИ

ПЕКИН. (ТАСС). Как передаёт агентство Синьхуа, орган внешнеполитического информационного бюро Камбоджийской газеты «Иссарак» сообщает, что народно-освободительные силы уже освободили одну треть территории Камбоджи от французских захватчиков. Газета подчеркивает, что народы Камбоджи, Лаоса и Вьетнама обединились в тесный союз для борьбы с их общими врагами — империалистами.

ЧУДОВИЩНЫЕ ЗЛОДЕЯНИЯ

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как передаёт сеульский корреспондент агентства Юнайтед Пресс, «ваджентные источники ООН и корейские

источники сообщают, что за последнюю неделю в Сеуле казнено около 800 политических заключенных. Среди казнённых были женщины и дети».

Лисымановский чиновник заявил, что 11 декабря в северных пригородах Сеула карательные отряды расстреляли 578 политических заключённых.

И. о. редактора А. ХАНОВ.

Клуб углящиков

20 декабря
демонстрируется звуковой
цветной
художественный фильм

«СМЕЛЫЕ ЛЮДИ»

Начало сеансов в 12, 4, 6, 8, 10 ч.

Шахтоуправление шахты № 3 треста «Кагановичуголь» предупреждает граждан, имеющих на руках талоны на уголь и дрова, что с 1-го января 1951 г. талоны, выданные в 1950 году, будут не действительны.

Шахтоуправление.

Киселёвскому горкомхозу требуются кочегары, вожчики, конюхи, сторожа, зав. базей и домоуправляющий.

Обращаться в горкомхоз в часы занятых.